2018年8月31日 星期五

滨州网网址:www.binzhouw.com

电子邮箱:bzrb@163.com

山东省环境保护督察组第九组向我市转办群众信访举报件情况(第三批)

编号	涉及县(区)	交办问题基本情况	调查核实情况	是否属实	处理处罚和问责情况	备注
电访受[2018]35号	经济技术开发区	影响。因为污染问题,滨州市经济技术开发 政府曾承诺安排受污染较重的村进行搬迁,	处 滨州市政通新型铝材有限公司年产22万吨原铝生产线、滨州市宏诺新材料有限公司年产71万吨原铝生产线电 與解质清理、提升与破碎和铜料、残极压脱、磷铁环压脱等环节产生的粉尘、全部经布袋除尘器处理后排放。经检查该 区 项目2018年7月份及第2季度的自行监测报告,厂界无组织颗粒物、二氧化硫、氟化物及主要排放口氟化物均满足排 但 放限值要求。对于卫生防护距离搬迁问题,滨州市政通新型铝材有限公司年产22万吨原铝生产线项目卫生防护距 搬 离之内没有敏感目标,不存在村庄搬迁问题;滨州市宏诺新材料有限公司涉及项目卫生防护距离内包括沙洼郭村 339户居民及2个门市楼、西大高村的11户居民,项目投产后未完成搬迁。	是	针对村庄搬迁问题,区管委会召开村庄搬迁工作专题会议研究部署相关工作。沙河街道办事处与企业共同制订了搬迁实施方案,安置地点位于黄河五路以北、渤海二十四路以西魏桥集团纺苑二区。因种种原因,满足不了搬迁需求。滨州宏诺新材料有限公司提供位于西外环以西、黄河五路以南滨魏纺苑三区用于安置。经沙河办事处征求村民意见,群众不同意此安置方案,要求安置于杜店办事处朝阳小区二期。朝阳小区二期建设项目已列为棚户区改造安置项目。目前,已完成立项、控规,正在进行土地收储、融资等工作。	未办结
电访受〔2018〕36号	滨城区		经现场核实,来电人反映的问题属实。2017年7月3日聚才环保所、派出所在进行散乱污排查中,发现220国道及,以北谷家村一处院落中存放大量桶装物且散发刺激性气味。对此,聚才街道办事处立即通根区公安,环保部门。区严环保分局、区公安分局、食药环大队进行取样化验,判定属于危险废物,据此已经立案调查。经过公安部门的调查,该案件属于犯罪嫌疑人随意将危险废物存放于租赁地,属于环境犯罪。目前部分犯罪嫌疑人已经归案,并对犯罪事实供认不讳。	是	目前该案件正在按照司法程序推进。该危险废物现堆积于谷家村颜中强院内。现已找到该批危废的产生企业,企业已联系有资质的单位并签订合同对部分危险废物进行规范化处置。	
电访受(2018)37号	阳信县	来电人反映,阳信县劳店镇陈楼工业园家皮革企业存在偷排废水、异味污染的问题	一、基本情况:信访件反映的阳信县劳店镇陈楼工贸园区,现有11家皮革企业,1家污水处理厂。11家皮革企业均已建设了污水预处理工程,污水经预处理后通过"一企一管"连接到园区污水处理厂进水口,并在进水口安装了水质自动在线监测设备,对企业外排污水数据和指标实现动态实时监测。我县不断加强对陈楼工贸园区的环境监管工作,对园区内皮革企业开展"全覆盖"执法检查。截至目前,没有发现向外偷排废水的行为。二、调查核实情况:8月25日,接到电访(2018)37号信访件后,我县对劳店镇陈楼工贸园区内的皮革企业进行了多观场检查,没有发现向外偷排废水的行为。执法人员在个别皮革企业即到了异味。经调查,原因是园区内个别皮革企业污水处理站的异味治理设施工资园区内个别皮革企业产水处理站的异味治理设施工资局区内皮革企业严格按照环保标程要求以及皮革环保专家提出的整改意见,对污水处理站的异味治理设施进行升级改造,对污水处理站的异味治疗体、使工资、发展、发展、发展、发展、发展、发展、发展、发展、发展、发展、发展、发展、发展、	是		
电访受(2018)38号	博兴县	来电人反映,博兴县全县境内尤其是兴镇、店子镇的镀锌厂、彩涂厂污水注人地下,杂水源,要求及时查处、关停。		否		
电访受[2018]39号	沾化区	沾化区富源街道办事处大王村村南一百米的中海化工厂夜间排放难闻气体,影响息,向当地办事处反映未果。	2017年山东中海化工有限公司针对异味污染问题进行整改,一是对污水处理站进行封闭处理,建设废气处理吸 也装置。二是安装油气回收治理装置,建设了冷凝+活性炭吸附工艺的油气回收装置 1 套, 确保装卸车油气得到有 效收集, 处理。三是开展泄露检测与修复, 严格控制生产装置中跑冒滴漏现象。2018年6月14日, 委托第三方公司 进行了检测, 经检测下风向甲苯、二甲苯、非甲烷总烃、硫化氢浓度全部达标。 接到群众反映中海化工厂夜间排放难闻气体后,8月24日晚,区环保局委托第三方检测公司对中海化工下风向进行 了监测, 经监测下风向甲苯、二甲苯、非甲烷总烃、硫化氢浓度全部达标。	否		
电访受[2018]40号	惠民县	惠民县李庄镇聂紫邢村东北角有一鸡场,大约养殖一万只鸡左右,已经营十多时间,异味扰民严重,要求查处。	养 该养殖场已经按照三防要求建设了粪污处理设施,配备了吸污车辆。但是该场距离村庄20米左右,夏季气年 压低时臭味严重,影响周边群众生活,举报人反映情况属实。	是	处理措施:对该场采取关闭停养的措施,立即成立了专项工作小组,制订了工作方案,派驻人员盯靠现场,监督指导抓好整改治理。整改进展,蛋鸡已清运完毕,鸡舍内及储粪池内粪污正在全力清理中,于8月28日上午12点前清除到位,彻底消除影响。	
电访受〔2018〕41号	市直部门	来电人反映滨城区黄河十二路渤海八九路之间南侧,观湖北园小区内的人工湖水 黑臭散发异味,夏季蛇蝇滋生,从2017年开 反映至今未得到解决,要求清淤。	是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	否		
电访受(2018)42号	博兴县	博兴县陈户镇被周边的一些化工企业围,异味不定时排放严重扰民。现在"回关"期间又明显减少,举报人担心督察过后又比反弹,要求彻底查处。	。n 在建州位置情况来看,泉博农化学校放射有限公司、山东省博兴县胜利科技有限公司环保设施运行正常,在线数据 1 冒票主权标批准,大维工度以周围。由于实现明显导性,适应基本权方面从国中通仇工度立体大工方准是施与之面识别	否		
电访受〔2018〕43号	滨城区	来电人反映滨城区黄河二路渤海六路 北路西的义和面馆,烧煤产生浓烟,影响核 住户生活,要求查处。	以 经现场核实,来电人反映的义和面馆位于滨城区黄河二路渤海六路以北路西沿街,主营面食类。其在生产经营上中采用无烟型煤烧煮面食,产生异味,影响楼上住户生活。区环保分局会同市中街道办事处立即进行现场调查处置。经查,发现该店存在生产经营中采用型煤烧煮面食,产生烟气的情况。	是	督导组人员当即责令经营业户拆除型煤燃烧用炉子,改用液化气等清洁能源进行生产经营,将现场剩余型煤立即清运。截至8月24日晚,该店已更换为燃用液化气。	
电访受[2018]44号	博兴县	严重,夜间产生难闻异味,前期附近多家化 厂外排毒气,最近督查组进驻有所改善,向 地反映多次未果。另反映博兴县陈户镇王 村以南的华康肉食品加工厂外排污水,排入	今年以来,陈户镇为加强日常排查和监管,从2018年7月份开始每天不间断开展环保巡查,对发现的问题,第一架时间进行处置。陈户镇为解决近期个别群众反映的异味问题,联合县环保局多次对辖区企业开展检查,当前陈户镇工辖区只有一家化工企业一山东派尼新材料有限公司,现处于停产状态,同时,该公司为进一步提高环保治理能力,在当现有两套水喷淋和活性炭吸附尾气处理系统的基础上,正在新加装一套水喷淋和活性炭吸附系统,并计划在厂界周志边安装空气质量自动检测设备,实时监测空气质量数据,以确保产区周边空气质量。 经 滨州新盛隆食品有限公司正常运行,污水经过预处理后间陈户镇污水管网排放,来外排污水。同时陈户镇在工农河南家家界处设置阻水坝,目前工农河陈户段水质明显改善,无难闻气味。自2017年12月以来,陈户镇投资4000余万元实施工农河(陈户段)水质改善工程,全长9.1公里,工农河水质不断改善。 综上所述,举报人反映的问题不属实。	否		
电访受(2018)45号	博兴县	来电人反映博兴县曹王镇镇政府附近定时产生难闻异味,导致居民头疼,污染诱明,要求查处。		否		
电访受[2018]46号	邹平县	来电人反映,邹平县长山镇陈度村北部 一个体家具厂,经营者为本村村民唐波,喷时异味严重,要求查处。		是	2018年8月24日,长山镇政府对其依法关停取缔。	
电访受〔2018〕47号	邹平县	反映邹平县好生办八里河村东面,紧接一家艺隆家具厂,喷漆异味较大,要求查处。		否		
电访受[2018]48号	经济技术 开发区	宅门口被堆放了大量生活垃圾,影响正常	村 该问题为开发区杜店办事处和宝苏村棚户拆迁工程。该项目位于长江一路渤海二十四路,已于2017年8月底住基本拆迁完成,拆迁户现已领取安置房钥匙人住。目前尚有四户的四个院落和一套楼房未签订拆迁协议,仅剩一户生仍在原地居住。该工程拆迁房屋已经由区管委会征收,并外包给拆迁公司,由拆迁公司负责房屋拆迁和建筑垃圾的到清运。为加强现场场尘治理,在未清运前由区管委会用防生风覆盖。经现场调查,在未拆迁房屋和道路附近未发现大量生活垃圾,但由于风吹日晒,覆盖建筑垃圾防尘网有破损现象。	是	区管委会已经责成杜店街道办事处立即安排人员对破损防尘网进行更换 并重新覆盖,同时督促拆迁公司加紧建筑垃圾的清运工作。	
电访受(2018)49号	滨城区	来电人反映,浇州市滨城区北镇办事处家村村民苏宪国、苏光宪在没有任何资质证的情况下,分别在各自住宅内设立家禽居点,污水乱排,异味严重,且屠宰均在0时以产生噪音。两处屠宰点均已经营十余年,严影响居民生活。来电人之前曾向各级政府门反映,均未得到处理,要求将两处屠宰点出居民区。	照 幸 言, 重 经现场核实,来电人反映的苏家村村民苏宪国、苏光宪设立家禽屠宰点位于黄河二路东首。 韶	是	针对信访件举报情况,区环保分局会同北镇街道办事处立即进行现场调查 处置。经查,发现该两处屠宰点存在污水溢,异味扰民问题。对此,督导组人员 责令屠宰业主苏宪国,苏光宪对屠宰加工摊点实施关闭取缔。截至8月25日上 午,两家屠宰业户已经被关闭取缔。	
电访受(2018)50号	博兴县		今年以来,博兴县加强对产生异味企业的日常排查和监管工作,对发现的问题,第一时间进行处置。陈户镇和纯化镇为解决近期群众反映的异味、粉尘问题,联合县环保局多次对辖区内企业开展检查,定期组织人员开展夜查活动。晚 在近期检查情况来看,京博农化科技股份有限公司、山东省博兴县胜利科技有限公司环保设施运行正常,在线数据窗显示未超标排放,在其厂区及周边未发现明显异味。派尼新材料有限公司目前处于停产状态,正在进行废气治理设施改造,新加装两套喷淋系统,并计划在厂界周边安装空气质量自动检测设备。近期三家公司均委托了三方检测公司进行了检测,检测数据显示未超标。县环保局第一时间委托三方公司对其进行检测,数据显示未超标。综上所述,举报人反映的问题不属实。	否		
电访受[2018]51号	滨城区	反映滨城区杨柳雪镇罗家村旁边有一 养鸡场, 距村民房屋三四米, 异味较大。该 鸡场占地半亩, 养了一两万只鸡。要求查处	条 经现场核头,该养殖户是罗家村罗新民,养殖区域小属于禁养区,养殖肉食鸡12000余只,于8月22日已全部出 新 借 明纪主华河米儒班和 主华四时同日中时	是	针对现场存在异味、已经责令该养殖户清洗鸡舍,搞好鸡舍及周边环境卫生清理,及时灭蝇。整改完成后,经杨柳雪镇政府、区畜牧兽医局、区环保分局验收合格后,方可恢复生产。	
电访受(2018)52号	沾化区	自2014年以来, 沾化区冯家镇新建的尾区产生的生活污水全部排放到流经该镇付村的一条河流中, 造成河水污染严重。		否		
电访受(2018)53号	滨城区	来电人反映:1. 两个星期以来,有人陆向位于滨州市滨城区黄河十二路麒麟阁小北西门外公路边的绿化带内倾倒垃圾,目前	区 垃 八 经现场核实,来电人反映的问题位于滨州市黄河十二路、渤海十一路以东,麒麟阁小区北西门桥边绿化带存在 导生活垃圾。樊家巷农贸市场位于滨城区渤海七路、渤海八路之间,属于市中街道,占道经营导致市场内交通不便,道 路上布满垃圾,有检查时,不存在占道经营情况,但检查结束后又会出现。	是	通过现场查看,该处为麒麟阁小区北侧沿街,个别人向绿化带内倾倒生活垃圾,彭李办事处于8月24日下午对绿化带内垃圾进行清理。针对上述情况彭李办事处为民社区联合麒麟阁物业在北侧沿街划定区域安放垃圾桶,麒麟阁物业进行定时清理,小区保洁人员对沿街卫生进行不间断巡查。接报后,区环保分局,区服务业发展局,市中街道办事处立即进行现场调查处理。经现场核实,来电人反映的樊家巷农贸市场占道经营问题是部分商贩在装卸货物引起的,装卸货物完成后,占道经营就不复存在;另道路上布满垃圾属个别现象,主要是买菜的顾客随意乱扔引起的。针对此现象,樊家市场管理人员责令装卸货物业主要及时迅速,避免造成道路拥堵。同时加大对农贸市场的保洁频次,确保农贸市场道路整治。	